
Katowice, 8.11.2009r.

PREZESI  ODDZIAŁÓW  W O P R

KIEROWNICY  DRUŻYN  W O P R

woj. śląskie

Realizując postanowienia Uchwały ZG WOPR Nr 5/10/VIII/06 z dnia z dnia 2 grudnia 2006r. w sprawie weryfikacji starszych ratowników i ratowników WOPR informujemy 
o konieczności przeprowadzenia weryfikacji Ratowników WOPR oraz Starszych Ratowników WOPR na terenie województwa śląskiego. Zgodnie z treścią cytowanej powyżej uchwały, weryfikacja uprawnień ratowniczych odbywa się, co najmniej raz na trzy lata.
Zgodnie z Uchwałą Nr 1/2004 Prezydium Zarządu Wojewódzkiego WOPR z dnia
15 grudnia 2004r. ratownicy pracujący zawodowo na pływalniach i w parkach wodnych obowiązani są do corocznej weryfikacji uprawnień. Ratownikom, którzy uzyskali uprawnienia w zakresie Kwalifikowanej Pierwszej Pomocy w okresie do dwóch lat wstecz oraz ratownikom, którzy złożą pisemną deklarację przystąpienia do kursu KPP organizowanego przez ZW WOPR Katowice w terminie do końca 2009 roku zostanie zaliczona weryfikacja na rok 2010.
Z uwagi na dużą rozległość województwa śląskiego, a także dość dużą ilość ratowników podlegających weryfikacji, kierownicy jednostek terenowych WOPR w uzgodnieniu z Instruktorami WOPR szkolącymi na danym terenie ustalają terminy i miejsca weryfikacji w okresie od 01.01 do 30.04.2010r. Natomiast weryfikacja dla ratowników zawodowo pracujących na pływalniach powinna odbyć się w terminie od 01.12 do 31.12.2009r. w uzgodnieniu z instruktorami wyznaczonymi przez Komisję Szkolenia odpowiedzialnymi za dany teren.

Weryfikacja będzie przeprowadzona w formie sprawdzianu umiejętności praktycznych oraz sprawdzianu teoretycznego z zakresu obowiązującego na stopień Ratownika WOPR.
Za przeprowadzenie weryfikacji ratowników zawodowo pracujących na pływalniach, pobierana jest opłata egzaminacyjna w wysokości 20 zł, płatna wraz z coroczną składką w macierzystej jednostce terenowej WOPR.
Członkowie Kadry Śląska w Ratownictwie Wodnym reprezentujący Śląsk na Mistrzostwach Polski w 2008 oraz 2009 roku są zwolnieni z praktycznej części weryfikacji oraz z uiszczenia stosownych opłat.

Jednostki terenowe nieposiadające w swoich szeregach kadry instruktorskiej ustalają terminy oraz miejsca weryfikacji z instruktorami z sąsiednich jednostek terenowych WOPR.

Komisja Szkolenia wyznacza następujących Instruktorów WOPR do przeprowadzenia weryfikacji ratowników zawodowo pracujących na pływalniach i w aquaparkach:
CISZEWSKI Wiesław

– Knurów

DZIACZKOWSKI Paweł
– Chorzów
DZIUBA Henryk

- Oświęcim, Wadowice, Sucha Beskidzka, Myślenice
KAMIŃSKI Marcin

– Siemianowice Śląskie, Piekary Śląskie
KOŁODZIEJSKI Zbigniew
– Cieszyn, Czerwionka, Goczałkowice, Pszczyna, Rybnik, Studzionka, Żory
KOZŁOWSKI Bogdan
– Gliwice
KRĘGIEL Andrzej

– Myszków, Zawiercie, Łazy k. Zawiercia, powiat zawierciański
KRUŻOŁEK Piotr

– Racibórz

LATOSIK Andrzej

– Będzin, Dąbrowa Górnicza
MENTEL Tomasz

– Jaworzno, Chrzanów, Trzebinia
MOŹDZIERZ Marek

– Bytom, 

NIEJODEK Krystian

– Lubliniec, Tarnowskie Góry

PLUTA Marcin

– Lędziny, Miedźna, Mikołów
RZYMSKI Eugeniusz

– Katowice, Mysłowice, Sosnowiec
WRÓBEL Grzegorz

– Ruda Śląska, Świętochłowice
SKOCZYLAS Tomasz
– Tychy, Bieruń
STACHURA Alicja

– Zabrze
SWOBODA Witold

– Wodzisław, Jastrzębie Zdrój
ZBROJKIEWICZ Krzysztof
– Częstochowa, Kłobuck, Myszków
ZWIERZYNA Jarosław
– Bukowno, Klucze, Olkusz, Wolbrom
Ratownicy pracujący zawodowo na pływalniach i w parkach wodnych weryfikowani są w miejscowości zatrudnienia przez instruktora wyznaczonego wg powyższego wykazu.
Po pozytywnie zaliczonej weryfikacji zostaje wklejona do legitymacji członka WOPR naklejka (stanowiąca druk ścisłego zarachowania), opieczętowana imienną pieczątką Instruktora WOPR.

Przypominamy kierownictwu jednostek terenowych WOPR, że ratownicy nieposiadający weryfikacji, nie mogą ubiegać się o potwierdzenie ważności legitymacji członka WOPR. 

Ponadto, nie uznaje się weryfikacji, która została przeprowadzona przez innego instruktora lub w innym niż wymieniono powyżej rejonie.
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